

临时妈妈带小晟嘉快乐过六一



昨天,在市区一家大型游乐场,李晟嘉(右一)和小伙伴们玩得很开心。

□记者 李霞 实习生 杨志慧文 李英平图

本报讯 七八岁的小孩子正是在父母怀里撒娇的年龄,可对于从小父母双亡、8岁的小男子汉李晟嘉来说,现实似乎很残酷。虽然姥姥姥爷很爱他疼他,可他还是羡慕别的小朋友有爸爸妈妈。他的姥姥说,小晟嘉长这么大还没有玩过滑梯,也没有吃过麦当劳。小晟嘉希望有位临时爸爸妈妈,可以带他轻松地

玩一天(本报B7版5月5日曾报道此事)。

昨天是儿童节,新华区西市场街道团结路社区的工作人员杨转红、高苗、刘娟当起了小晟嘉的“临时妈妈”,与他的姥爷一起,陪伴他来到游乐场,过了一个开心的儿童节。

杨转红、高苗、刘娟三人的孩子与小晟嘉年龄相仿,当天,她们特意带着孩子一起来到小晟嘉家接他,几个孩子很快成了好朋友。上午9点多,记者

来到位于市区平安大道西段一大型游乐场,在这里,小晟嘉和几个孩子正在开心地玩耍。有小伙伴带着,没玩过这些游乐项目的小晟嘉很快玩出了一身汗。

“孩子们,吃东西了!”见孩子们玩累了,几位临时妈妈忙拿出零食和饮料递给他们……

“他平时不太爱说话,也不爱笑,今天是他笑得最多的时候。”刚进游乐场时,小晟嘉的姥爷李永泰还担心外孙不适应,小晟嘉走哪儿他就跟到哪儿,后来

见小晟嘉跟着小伙伴玩得很开心,他也放心地坐在一边看着孩子们玩耍。

当天上午11点多,当大家离开游乐场时,杨转红将一个崭新的书包、一套文具和一大包零食送给小晟嘉。杨转红告诉记者,这些东西是一位不愿意透露姓名的好心市民委托她转交给小晟嘉的,好心市民希望小晟嘉好好学习,在温暖和快乐中健康成长。

追踪报道

前进社区开展“无烟日”宣传

□记者 牛超

本报讯 5月31日是世界无烟日。5月30日,新华区新新街街道前进社区与社区医疗卫生服务站一起开展了以“建文明社区,创无烟环境”为主题的宣传活动。

据了解,烟草危害是当今最严重的公共卫生问题之一,是人类健康面临的重大危险因素。为进一步提高居民对吸烟危害的认识和了解,呼吁大家增强戒烟意识,营造一个健康、清洁、无烟的社区环境。5月30日上午,前进社区与社区医疗卫生服务站的工作人员及社区志愿者在辖区开展了多种形式的禁烟宣传活动。他们通过电子屏、宣传画等形式,向居民宣传控烟知识及吸烟的危害。同时,他们利用社区居民学校举办知识讲座,组织社区居民开展控烟活动,让社区居民了解吸烟的危害,借此号召居民远离香烟。与此同时,社区还倡导居民为创建文明和谐社区出一分力,促使居民做到“文明社区,从禁烟开始”,营造健康的社区环境。

活动时间:2016年6月9日、10日、11日 咨询电话:7073613 4973585 4973519

邂逅五大洲野生动物 亲密接触猴王、梅花鹿
畅游奇妙的海底世界 观看震撼的马戏表演

端午节:走进洛阳 精彩不断

参与对象:小记者及全市中小学生
组织发团:平顶山市假日旅行社

万安山野生动物园以最野性生态的动物种群放养和自驾车观光为特色,集动、植物的保护、研究、旅游观赏、科普教育为一体,是具有国际水准的一流野生动物园。动物园规划用地3000亩,其中步行区规划占地556亩,车行区规划占地2400余亩,依托现有地形、地貌,进行保护性开发,塑造动物与自然和谐相处的超大型野生动物世界。

十大鱼类展示区、海兽表演、穹顶鱼缸、人鲨共舞、海底隧道、自然学堂、畅游海底……奇妙的海洋世界,尽在洛阳龙门海洋馆。

龙门海洋馆里不仅有可爱的刺豚,更有国内动植物园和海洋馆里罕见的水獭,色彩艳丽的珊瑚,更有比恐龙出现还早,有活化石之称的马蹄蟹,这里是孩子们快乐游玩的天地,也是孩子们学习博物知识的体验式课堂。



线路一:洛阳龙门海洋馆+万安山野生动物园
7:00 发车
9:30 走进洛阳龙门海洋馆(观赏鲨鱼、海龟、海星、小丑鱼、炮弹鱼等,体验怪屋、哈哈镜、千面镜等)
10:30-11:30 观看海狮、万鱼抢食、美人鱼传奇等景点演出节目
12:00 抵达万安山野生动物园营养午餐
13:30 乘坐小火车与兽同行(白虎、金钱豹、骆驼等珍稀动物)
14:00 进入步行区与猴王、梅花鹿、大象等温顺动物亲密接触
15:30-17:30 魔兽剧场、欢乐剧场、超级剧场
17:30 返程

线路二:万安山野生动物园+隋唐国际大马戏
7:00 发车
9:30 抵达万安山野生动物园,乘坐小火车与兽同行(白虎、金钱豹、骆驼等珍稀动物)
10:00 进入步行区与猴王、梅花鹿、大象等温顺动物亲密接触
10:30-12:00 魔兽剧场、欢乐剧场
12:00 营养午餐
14:00 集合前往隋唐国际马戏城
15:00 震撼上演空中飞人、哈萨克马术以及有大象、狮子等“担纲”的大型马戏表演,国际化演出邀您享受现代文化大餐。
17:00 返程



Today is
Lovely Day